



В Чебоксарском районе местный житель подозревается в неуважении к суду

Возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего жителя села Хыркасы Чебоксарского района по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи).

08 августа 2011 года Чебоксарский районный суд вынес приговор в отношении злоумышленника, признав его виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), и назначив ему наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Во время оглашения приговора подсудимый в присутствии иных участников судебного заседания оскорбил судью, проявив тем самым неуважение к суду. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Уголовное дело находится в производстве Новочебоксарского межрайонного следственного отдела Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

26 Августа 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/646346>